
Реєстр конкурсних пропозицій від фізичних осіб, які пройшли ТЕХНІЧНИЙ відбір за напрямом 
"Розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного благополуччя молоді"

Реєстраційний 
номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

РС-фіз/1 Пукаляк Марія Степанівна "Твори. Відчувай. Живи"

Покращення психоемоційного стану молоді громади через проведення 
трьох триденних творчих таборів, спрямованих на зниження тривожності, 
формування внутрішніх ресурсів та створення безпечного середовища 
підтримки

Комарнівська територіальна 
громада ( 74 000,00) грн. )     

РС-фіз/2 Матко Олена Геннадiiвна "Свiтло Грушiвки - простiр стiйкостi 
та пiдтримки молодi"

Створити в громаді регулярний безпечний простір для психоемоційного 
відновлення та підвищення стійкості молоді 14-35 років

Грушівська територіальна 
громада ( 55 000,00) грн. )     

РС-фіз/5 Журавель Анастасія Василівна

"Творчість. Підтримка. Довіра": 
психосоціальна підтримка та творча 

реінтеграція молоді у відкритому 
міському просторі

До 31 жовтня 2026 року створити постійно доступний, безкоштовний та 
технічно оснащений майданчик психосоціальної підтримки у відкритому 
міському просторі Дніпра й охопити не менше 100 молодих людей та 
дітей (6-35 років), зокрема ВПО та молодих ветеранів, через щонайменше 
8 публічних заходів - з вимірюваним ефектом: 65%+ учасників 
відзначають зниження рівня тривоги та ізольованості за анкетуванням 
до/після

м. Дніпро ( 73 150,00) грн. )     

РС-фіз/7 Самойленко Іван Олегович «Інклюзія в дії: лук для Героя»
З червня по жовтень 2026 реалізувати 20 тренінгів адаптивної стрільби для 
30 учасників (ветерани 18-35 років з вадами), підвищивши рівень 
самодопомоги на 80% та забезпечивши інклюзивний простір у громаді.

Новомиргородська міська 
територіальна громада, 
Кіровоградська область

( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/8 Кірчик Інна Романівна "Молодь в русі: мобільний простір 
підтримки"

Підвищення рівня психоемоційної стійкості та покращення ментального 
благополуччя молоді з віддалених громад шляхом створення доступного, 
безпечного простору підтримки через виїзні інтегровані заняття з 
психологом і тренеркою з йоги/пілатесу

Хотинська, Недобойківська, 
Мамаївська, Вижницька громади ( 65 000,00) грн. )     

РС-фіз/15 Вітep Свiтлана Олександрiвна Молодiжна керамiчна майстерня 
"АРТКоло Надії" терапiя глиною

Створити на базі художньої школи невелику керамічну майстерню та 
провести 10 творчих занять з ліпнення глини для 10 молодих людей віком 
14-35 років у період з червня по вересень 2026 року з метою підтримки їх 
психоемоційного благополуччя через творчість

м. Дніпро ( 52 499,00) грн. )     

РС-фіз/16 Снігурівська Ірина 
Олександрівна

"Код стійкості: молодь для 
ментального відновлення"

Протягом 3 місяців реалізації проєкту проведення 4 навчальних модулів, 2 
зустрічі “Живі бібліотеки” та виїзної навчально-згуртовувальної сесії для 
молодіжних амбасадорів підвищити рівень психоемоційної стійкості 
щонайменше 60 молодих людей віком 14–35 років шляхом проведення 
циклу психоосвітніх занять, практик та створення груп взаємопідтримки, 
що забезпечить покращення показників емоційного самопочуття не менше 
ніж у 50 учасників за результатами оцінювання до та після участі. 
Розробити і створити навчальний міні буклет і відеоролик про проєкт для 
сталості і поширення проєкту після закінчення. Сформувати мережу 
молодіжних амбасадорів взаємопідтримки та ментальної стійкості не 
менше 15–20 осіб як ядро активної молоді, що забезпечить сталість 
проєкту та продовження його ініціатив після завершення основних 
заходів.

Житомирська область, 
Житомирська громада ( 74 922,00) грн. )     

РС-фіз/17 Максимук Олександр
Євгенович

“Герої серед нас: живий діалог молоді 
та ветеранів” 

Сприяти психоемоційному благополуччю молоді та соціальній інтеграції 
ветеранів через створення безпечного діалогового простору, розвиток 
навичок взаємопідтримки та формування спільних молодіжно-
ветеранських ініціатив у територіальних громадах області

Вінницька область, місто 
Вінниця, дотичні громади 

представників, які будуть задіяні 
в програмі

( 67 500,00) грн. )     

РС-фіз/18 Корень Наталія Анатоліївна "Простір стійкості: психоемоційна 
підтримка молоді Бахмацької громади"

Підвищення психоемоційної стійкості молоді Бахмацької громади, 
створення безпечного та інклюзивного простору для саморозвитку, 
навчання навичкам самодопомоги та взаємопідтримки, сприяння активній 
участі молоді в суспільному житті та формуванню здорового, 
згуртованого молодіжного середовища

Бахмацька громада ( 75 000,00) грн. )     



РС-фіз/20 Бабкіна Поліна Олександрівна "Майстерня природотерапії та 
емоційної стійкості"

Створити та запустити «Майстерню природотерапії та емоційної 
стійкості» для зниження рівня тривожності дітей і підлітків м. Дніпро та 
ВПО через природотерапію та психологічні воркшопи. Протягом 
найближчих місяців створити та впровадити програму природотерапії для 
щонайменше 150 дітей і підлітків віком 7-20 років у м. Дніпро, що 
забезпечить зниження рівня тривожності не менше ніж у 70% учасників

м. Дніпро ( 48 115,00) грн. )     

РС-фіз/25 Петрова Світлана Георгіївна "Молодь без стресу"

Specific. Конкретна. Формування стійкості, розвитку навичок 
саморегуляції та психоемоційного благополуччя молоді, яка постраждала 
від воєнних та соціальних наслідків, шляхом створення безпечного та 
підтримувального середовища.
Measurable. Вимірювана. Досягнення помітного підвищення рівня 
психоемоційного благополуччя та стійкості принаймні у 70% учасників 
проекту, що буде зафіксовано за допомогою стандартних психологічних 
опитувальників та оцінки зворотного зв’язку.
Achievable. Досяжна. Реалізація через серію психоосвітніх, арт-
терапевтичних і групових практик, що проводитимуться кваліфікованими 
психологами у безпечному та доступному середовищі.
Relevant. Актуальна. Мета відповідає критичній потребі молоді у розвитку 
психоемоційної стійкості, особливо внутрішньо переміщених осіб, молоді 
з інвалідністю, ветеранів та представників уразливих груп, що 
постраждали внаслідок війни.
Time-bound / Обмежена у часі. Досягти зазначеного результату протягом 5 
місяців реалізації.

Волинська область ( 59 620,00) грн. )     

РС-фіз/26 Горпиніч Інна Анатоліївна "Майстерня стійкості"

Реалізація комплексної програми неформальної освіти, психологічної 
підтримки й творчих практик, що допоможуть молодим людям розвинути 
навички саморегуляції, адаптивності, взаємопідтримки та активної 
громадянської участі. Ми громада, яка розташована у 30 кілометровій зоні 
з Республікою Білорусь. Молодь громади проживає у постійні 
психологічній та безпековій напрузі. Через перелік заходів, які ми 
пропонуємо ми хочемо психологічно розвантажити їх. На базі простору є 
матеріально-технічна база, яка допоможе організувати креативні 
майстерні за допомогою ЗД принтера, лазерного різака та інших приладів. 
Також, у місті вже понад два місяці працює Центр життєстійкості, з яким 
ми маємо тісну співпрацю. Тому одну з частин проєкту ми розвантажимо 
у співпраці з ними, з профільними психологами.

Олевська міська територіальна 
громада ( 60 000,00) грн. )     

РС-фіз/29 Гурова Вероніка Владиславівна "Емоційно безпечні комунікації як 
основа стійкості молоді"

Проєкт «Емоційно безпечні комунікації як основа стійкості молоді» 
спрямований на саморегуляції та взаємопідтримки в умовах війни та 
соціальної невизначеності.
Програма поєднує розвиток комунікативних компетентностей із 
практичними інструментами зниження тривожності, профілактики 
конфліктів та створення
інклюзивного середовища в молодіжних спільнотах. Окремий модуль 
«Фінансова стабільність як опора психоемоційної стійкості молоді» 
інтегрує базові навички фінансового планування як інструмент 
підвищення відчуття контролю, безпеки та впевненості. Такий підхід 
дозволяє розглядати фінансову грамотність не лише як економічну 
компетенцію, а як складову психосоціальної підтримки.

м. Одеса, виїзд в Умань 
(екскурсія в Софіївський парк) ( 51 000,00) грн. )     



РС-фіз/32 Нахутіна Діана Дмитрівна "Повір у себе"

Створення сучасного інклюзивного простору для дітей та молоді у 
«Дитячо-молодіжному центрі «Творчі»», що забезпечує безпечне 
середовище для психологічної підтримки, розвитку творчих здібностей, 
змістовного дозвілля та соціальної інтеграції. Проєкт спрямований на 
підвищення психоемоційної стійкості молоді, формування навичок 
саморегуляції та взаємопідтримки, впровадження інклюзивних та 
безбарʼєрних практик, а також розвиток локальних ініціатив для 
згуртування молодіжної спільноти.

м. Дніпро ( 74 305,00) грн. )     

РС-фіз/37 Письмак Софія Михайлівна
Покращення психоемоційного 
благополуччя молоді шляхом 
проведення заходу "Chill Day"

Метою проєкту «Chill Day» є створення до кінця осені 2026 року 
безпечного та підтримуючого молодіжного простору для щонайменше 10 
молодих людей віком 14-30 років, спрямованого на зниження рівня 
психоемоційного напруження, розвиток соціальних звʼязків та 
формування відчуття спільноти, шляхом проведення одноденного 
інтерактивного заходу з тематичними зонами відпочинку, творчості, ігор, 
спільного перегляду фільму та системою знайомств з а інтересами «Find 
Your People», що
дозволить учасникам налагодити нові соціальні контакти, відновити 
емоційний ресурс та отримати позитивний досвід безпечної соціальної 
взаємодії

Київська область, м. Обухів, вул. 
Київська 103, Центральний 

стадіон ім. Мельника
( 73 292,00) грн. )     

РС-фіз/38 Іщенко Анна Сергіївна Йога на Педині

Залучити та навчити мінімум 5 молодих людей Обухівської 
територіальної громади віком від 14 до 35 років до підтримки 
психоемоційного та фізичного здоровʼя шляхом проведення відкритого 
заняття з йоги на природі, під час якого учасники отримають інструменти 
самодопомоги (фізична активність та дихальні практики) протягом літа 
2026 року. Це критично необхідно, оскільки в місті наразі відсутні 
доступні та систематичні програми для молоді, які спрямовані на 
підтримку психоемоційного благополуччя молоді.

Київська область, м. Обухів, 
місцева гора Педина ( 72 758,00) грн. )     

РС-фіз/39 Жевжик Дмитро Валерійович Настілька карткова гра "DuckXit"
Створити власну настільну гру, яка сприятиме емоційному 
розвантаженню молоді через ігровий процес побудований на асоціаціях та 
креативному мисленні.

м. Дніпро, Дніпропетровська 
область ( 73 630,50) грн. )     

РС-фіз/42 Доброта Єлизавета Сергіївна Вільні бути собою 2.0 (ВБС 2.0)

Зміцнити ментальне здоров’я та підвищити рівень стресостійкості 60 
підлітків віком 14-16 років з різних областей України протягом 8 тижнів 
шляхом проведення психологічних тренінгів та навчання практичним 
навичкам самодопомоги, що дозволить учасникам використовувати ці 
знання в повсякденне життя, а успішність впливу буде підтверджена 
результатами вхідного та вихідного тестування.

Вся територія України ( 66 157,00) грн. )     

РС-фіз/44 Розумейко Назар Олександрович Тримайся міцно: арт-
перезавантаження для молоді

Підвищити рівень психоемоційного благополуччя та відчуття безпеки 
молоді 14-35 років із числа ВПО та мешканців прифронтових територій 
через організацію регулярних групових арт- та тілесно-орієнтованих 
зустрічей у молодіжному просторі, спрямованих на розвиток навичок 
саморегуляції, взаємопідтримки та відновлення соціальних зв'язків

м. Запоріжжя ( 72 265,00) грн. )     

РС-фіз/45 Маринченко Софія Ігорівна Молодіжна майстерня стійкості
Покращити психоемоційне благополуччя молоді громади через створення 
безпечного простору підтримки, навчання навичкам стресостійкості та 
розвитку соціальних зв’язків.

Менська міська територіальна 
громада Чернігівської області 

(зокрема місто Мена та населені 
пункти громади)

( 59 043,00) грн. )     

РС-фіз/46 Телятник Данило Сергійович
«Кіновечори єдності: безпечний 

простір для
молоді»

Створення безпечного та розвиваючого простору для молоді Чутівської 
громади, де вони можуть проводити час разом, розвиватися, спілкуватися 
та відпочивати через кіновечори під відкритим небом

Чутівська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/48 Рижевський Данило 
Мирославович

Інклюзивність - механізм, що зробить 
громаду сильнішою

Підвищити спроможність молоді Тернопільської області організовувати 
інклюзивні та доступні громадські заходи шляхом навчання принципам 
безбар'єрності, розвитку молодіжного лідерства та підтримки реалізації 
інклюзивних ініціатив у громадах.

Тернопільська область ( 74 280,00) грн. )     



РС-фіз/49 Перелигіна Ольга Олексіївна Соціально-емоційна підтримка молоді 
Зміївської громади Харківської області

Сприяти покращенню психоемоційного благополуччя молоді громади 
через проведення тренінгів із соціально-емоційної підтримки, розвиток 
навичок емоційної стійкості, самодопомоги та взаємопідтримки у 
безпечному та інклюзивному середовищі

Зміївська громада Чугуївського 
району Харківської області ( 74 800,00) грн. )     

РС-фіз/50 Колодніцька Анна Сергіївна "Є контакт"

Посилення психоемоційної стійкості, психоедукація та покращення якості 
життя молоді через реалізацію неформальних інтеграційних заходів на 
базі існуючого молодіжного простору та закладів освіти в Коростенській 
територіальній громаді в умовах війни

Коростенська територіальна 
громада ( 74 930,00) грн. )     

РС-фіз/51 Терещенко Софія Іванівна
Молодіжний простір підтримки: 

молодь для
молоді

Покращення психоемоційного стану молоді Чутівської громади шляхом 
створення безпечного молодіжного простору для спілкування, творчих 
активностей та взаємної підтримки.

Чутівська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/52 Селютіна Оксана Андріївна «Молодіжний простір підтримки»

Активна участь молоді в суспільному житті, розвиток волонтерства, 
зміцнення соціальної згуртованості, підтримка молоді, що постраждала 
від війни, співпраця молоді, військових, громадських організацій та 
органів державної влади, місцевого самоврядування.

вся територія України ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/56 Лукаш Катерина Романівна "Ресурсна варта: Простір 
психоемоційної стійкості"

Створення цілісної системи психоемоційної підтримки та безпечного 
соціального простору для молоді на базі студентського хабу «StudHub», 
що сприятиме зміцненню стійкості молодих людей, зокрема студентів та 
внутрішньо переміщеної молоді, шляхом розвитку навичок саморегуляції, 
подолання гендерних бар’єрів у професійному самовизначенні та 
впровадження високих стандартів безпекового середовища у молодіжній 
роботі Миргородської громади

Полтавська область: місто 
Миргород та Миргородська 

територіальна громада
( 74 962,00) грн. )     

РС-фіз/57 Кода Аліна Юріївна "Об'єктив громади: молодіжний 
фотопростір розвитку та підтримки"

Створити у нашій громаді затишний фотопростір, де молодь зможе не 
лише отримати необхідні послуги поруч із домом, а й знайти розраду у 
творчості. Ми прагнемо через мистецтво фотографії допомогти кожній 
молодій особі та тим, хто через війну шукає у нас прихисток, відчути 
власну цінність, подолати стрес і навчитися бачити красу в собі та 
навколишньому світі, зберігаючи живу історію нашого рідного села

Горінчівська сільська 
територіальна громада ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/60 Рябоконь Лоліта Володимирівна

“Дихай. Твори. Живи 2.0: табори 
психоемоційної

стійкості для молоді Ржищівської 
громади”

Посилити психоемоційну стійкість та благополуччя молоді Ржищівської 
міської територіальної громади через створення безпечного простору для 
відновлення, взаємопідтримки та розвитку навичок емоційної 
саморегуляції шляхом проведення відновлювальних молодіжних таборів, 
що поєднують творчі практики, неформальну освіту та групову взаємодію.

Ржищівська міська
територіальна громада, Київська 

область
( 74 710,00) грн. )     

РС-фіз/63 Гаркуша Анна Олександрівна Літній простір психоемоційної 
підтримки молоді

Сприяти зміцненню психоемоційного благополуччя та внутрішньої 
стійкості молоді через створення безпечного відкритого простору, у якому 
молоді люди зможуть отримати доступ до практик самодопомоги, 
творчого самовираження, підтримувальної взаємодії та базових знань про 
турботу про ментальне здоров’я.

Семенівська ТГ, Полтавська 
область ( 53 500,00) грн. )     

РС-фіз/64 Поліщук Ірина Миколаївна "Тінейдж Хаб - осередок комфорту та 
відпочинку"

Облаштувати комфортний, сучасний, безпечний, інклюзивний простір для 
відпочинку, спілкування та неформального навчання учнів

с. Забужжя Рівненської сільської 
ради Ковельського району 

Волинської області (Забузький 
ліцей)

( 72 000,00) грн. )     

РС-фіз/65 Гедерім Яна Вікторівна "Простір підтримки для ВПО-молоді"

Підтримка психоемоційного благополуччя молоді з числа внутрішньо 
переміщених осіб через проведення групових психологічних зустрічей, 
розвиток навичок емоційної стійкості та формування простору 
взаємопідтримки у громаді.

м. Харків, Харківська область ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/67 Корнійчук Тетяна Юріївна "Програма стійкості для молодіжного 
активу"

Зміцнити психологічну стійкість, навички взаємопідтримки та командної 
взаємодії молодіжного активу громади через участь у дводенній виїзній 
програмі, що поєднує навчання, рефлексію та практики відновлення 
ресурсу.

Семенівська ТГ, Полтавська 
область ( 69 000,00) грн. )     



РС-фіз/68 Фечка Каріна Романівна Перезавантаження
Зміцнення психоемоційної стійкості та відновлення ментального здоров'я 
молоді Довжанської громади через впровадження мобільної студії арт-
терапії та тілесних практик протягом липня-жовтня 2026 року

Довжанська ТГ ( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/69 Городецька Аліна 
Володимирівна

РАЗОМ: ресурс, адаптація, 
згуртованість, опора, мистецтво

Сприяти покращенню ментального здоров’я та підвищенню рівня 
психологічної стійкості молоді віком 14–18 років у Тростянецькій громаді 
через організацію таборів психоемоційного відновлення та розвиток 
навичок саморегуляції і самопідтримки.

м. Тростянець, Охтирський р-н, 
Сумська область ( 74 850,00) грн. )     

РС-фіз/70 Сакали Олена Сергіївна «Хаб стійкості Point 5»

Облаштувати до 31 жовтня 2026 року в укритті Арцизького ліцею No5 
«Хаб стійкості Point 5», обладнаний спеціалізованими зонами 
психоемоційного розвантаження, для зниження рівня тривожності, 
підвищення соціальної згуртованості та підтримки ментального здоров'я 
706 учнів закладу (зокрема 21 дитини з особливими освітніми потребами), 
шляхом впровадження інтерактивної програми психосоціальної 
підтримки, арт-терапій, тренінгів та волонтерських воркшопів. 

Одеська область, Болградський 
район, м. Арциз, вулиця 

Свободи, 107 Б
( 75 000,00) грн. )     

РС-фіз/71 Дьогтєва Любов Вадимівна Пульс покоління

Покращення психоемоційного стану, зниження рівня тривожності та 
сприяння м'якій соціальній інтеграції молоді Чутівської громади (зокрема 
внутрішньо переміщених осіб) через залучення до неформальної освіти з 
фотомистецтва.

територія Чутівської громади 
Полтавської обл. ( 70 000,00) грн. )     

РС-фіз/79 Котлярова Анастасія Геннадіївна "Я - моя точка опори"

Сприяння реалізації пріоритетів державної молодіжної політики шляхом 
підвищення психоемоційної стійкості та розвитку важливих життєвих 
навичок молоді з 14 до 35 років через інтерактивні освітні та творчі 
формати

м. Полонне ( 67 992,00) грн. )     

РС-фіз/80 Марчук Катерина Віталіївна "5 денний Чіл-аут"

Покращення психоемоційного стану молоді Ямпільської громади та ВПО 
шляхом проведення 5-денного інтенсиву «Чіл-аут», спрямованого на 
зниження рівня тривожності та формування навичок емоційної стійкості 
через інструменти арт-терапії, акторської майстерності та тілесно-
орієнтованих практик

Ямпільська громада, 
Шосткинський район, Сумська 

область
( 68 700,00) грн. )     


